GROUPE BENETEAU

ASIA PACIFIC

博纳多集团宣布其亚太地区分公司最新组织架构

2018年7月20日,中国香港——为进一步加强博纳多集团在亚太地区的运营,集团于近日宣布其亚

太地区分公司的最新组织架构,以及公司搬迁后位于香港的新地址。

全新组织架构

博纳多集团亚太区分公司的十一名员工从即日起,集中在新办公地点联合办公。集团任命 Paul

Blanc 为博纳多集团亚太区执行总监。他将继续管理亚诺、沛海驰、Glastron 和 Wellcraft 在该地区

的销售工作。随着博纳多集团亚太区域总监 Thibaut de Montvalon 调任集团担任新的职务,集团同

时任命 Vianney Guezenec 为亚太区域总监,接管博纳多、蓝高和 Four Winns 在该区域的销售工

作。而奢华游艇品牌蒙地卡罗游艇 MCY 和 CNB 定制游艇将由欧洲总部直接管理,亚太区域分公司

将给予全力支持。

全新亚太总部办公地点

博纳多集团全新亚太总部位于香港上环地区。"为了更高效地为亚太区域的客户服务,以及进一

步加强集团旗下船艇品牌在亚太区域的业务范围和影响力,我们搬迁到了这个全新的亚太分公司办公

室,让该区域的博纳多集团员工联合办公。香港坐标绝佳地理位置,位于亚太地区的中心地带,同时

也是该地区的游艇产业聚焦地。集团可以从香港,更好地管理该地区的业务。"博纳多集团亚太区执

行总监 Paul Blanc 说道。

beneteau-group.com



## 领航区域航海事业近十五年

博纳多集团于 2005 年在中国上海设立办事处,至今,进入亚太市场已近十五个年头。目前,集团在该地区拥有强大的经销商网络,超过 60 家的专业经销商在亚太地区扩展集团的业务。越来越多博纳多集团旗下不同品牌的船型驰骋在亚太海域。

集团旗下的品牌都是各大水域上的佼佼者。携手当地经销商,除了积极参与亚太区域的主要展会以外,各品牌都尽其所能和当地的船艇爱好者互动,积极推动游艇帆船水上运动在当地的发展。博纳多品牌与亚太地区影响力最大的帆船赛——中国杯帆船赛的合作已经走过了12个年头;同时,博纳多是香港地区标志性体育赛事—四峰赛的赞助商;此外,数十年来,"博纳多杯"帆船赛在该地区的不同海域,特别是澳洲如火如荼地开展,深受船东欢迎。亚诺品牌成为2014-15赛季沃尔沃环球帆船赛东风队官方合作伙伴,并为东风队提供了两艘竞技帆船SunFast3200,作为其训练用船;两年前,亚诺环中国海岸帆船赛成功举办。除此之外,一系列的船东活动在品牌的召集下展开,具体活动包括沛海驰船东之夜、蓝高船东聚会、蒙地卡罗游艇船型亚洲首发,和Four Winns 船东聚会等。

随着全新游艇季的到来,博纳多集团将向亚太地区的航海爱好者呈现容创新力和精湛造船工艺于一体的全新船型,丰富集团旗下十大船艇品牌的产品线,让爱海之人享受航海的自由和舒适。



## 关于博纳多集团

创建于 1884 年,博纳多集团的传奇始于一个家庭船坞。而如今,它已经成为欧洲乃至世界上知名的造船企业,旗下拥有众多船艇品牌,提供不同系列的船型。博纳多集团不断扩充其业务多样性。集团在进一步 开发和提升造船专业工艺的同时,将业务扩充到了休闲度假房屋领域。

作为全球帆船和动力艇建造领域的佼佼者,集团的船艇业务涵盖十大品牌,提供超过200款的单体和双体帆船以及动力艇,满足不同人群的航海梦。

作为欧洲数一数二的休闲度假屋建造商,集团旗下的房屋建造业务涵盖三大品牌,提供一系列融合生态设计元素的休闲房屋、林间小屋和模组式房屋,提供高品质的居住环境,舒适且实用。

博纳多集团拥有不同的海外生产基地和一个庞大的国际经销商网络,员工达到 7000 多人。公司所在地包括法国、美国、波兰、意大利和中国。

www.beneteau-group.com